
PROTOKÓŁ Nr IIA/2014 

z obrad IIA sesji Rady Miejskiej w Elblągu odbytej w dniu 11 grudnia 2014 roku w gmachu 
Urzędu Miejskiego w Elblągu. 

Rozpoczęcie obrad sesji godz. 10.08  Zakończenie obrad sesji godz. 10.57 

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że obecna sesja została zwołana zgodnie z art. 
20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym. Obecni na sesji radni zgodnie z listą obecności. Na ogólny 
stan 25 radnych, obecnych było 24 radnych, zatem Rada Miejska mogła podejmować prawomocne 
uchwały i decyzje. 

Otwierając obrady sesji Pan Jerzy Wilk powitał wszystkich zaproszonych gości informując 
jednocześnie, iż w sesji uczestniczą także: 

− Prezydent Miasta Elbląg oraz Wiceprezydent Miasta Elbląg, 
− przedstawiciele ugrupowań społeczno-politycznych, instytucji samorządowych, zakładów 

pracy, prasy, radia i telewizji, 
− dyrektorzy departamentów Urzędu Miejskiego. 

2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Do zawiadomienia o zwołaniu sesji RM radni otrzymali porządek obrad wraz z projektami uchwał 
Rady Miejskiej. 

 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Janusz Nowak zgłosił wniosek o wycofanie z porządku 

obrad sesji projektu uchwały zawartego na DRUKU Nr 4/IIA w sprawie powołania komisji doraźnej 
do spraw opracowania programu „Karta Seniora”. Zaproponował, aby na kolejnej sesji rozpocząć 
procedowanie tej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Marek Pruszak nie zgodził się z przedmówcą. 
Poinformował, iż jest tworzony zespół, który dopiero opracuje projekt programu „Karta Seniora” i jest 
wskazane aby przyspieszyć te prace, ponieważ w programie na rzecz osób starszych, który został 
przyjęty w poprzedniej kadencji jest jednym z ważniejszych elementów. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Janusz Nowak poinformował, iż powołanie komisji dla 
samego powołania jest niezasadne. Skład komisji powinien uwzględniać propozycje komisji stałych, 
które zostaną powołane w dniu dzisiejszym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że wniosek Pana Janusza Nowaka zostanie 
poddany pod głosowanie.  Następnie Pan Jerzy Wilk zaproponował, ujęcie w porządku obrad punktu 
6. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje po przyjętych uchwałach po DRUKU Nr 5/IIA.  Następnymi 
punktami będą w punkcie 7. Sprawy bieżące i w punkcie 8. Zakończenie obrad sesji.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek formalny Pana Janusza 
Nowaka, uprzednio przeprowadzając próbne testowe głosowanie aby sprawdzić czy system do 
głosowania działa prawidłowo. W próbnym głosowaniu 14 głosów było „za”, 6 głosów przeciwnych i 
1 osoba wstrzymała się od głosów a 3 osoby nie wzięły udziału w głosowaniu.  

Następnie poddano pod głosowanie wniosek formalny Pana Janusza Nowaka o zdjęciu 
uchwały z porządku sesji. W głosowaniu wzięło udział 24 radnych za wnioskiem oddano 9 głosów, 
przeciw było 12 głosów i 3 osoby wstrzymały się od głosu. Wniosek nie uzyskał większości. 
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Wniosek Przewodniczącego Rady Miejskiej o wprowadzanie do porządku punktu 6. 
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje został uznany jako autopoprawkę i nie został poddany pod 
głosowanie.  

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie całość porządku obrad z przyjętymi 
zamianami, który przyjęto 21 głosami „za”, przy braku głosów przeciwnych i 3 głosach 
wstrzymujących się. 

Przyjęty przez Radę porządek z wprowadzonymi zmianami przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 
3. Interpelacje, wnioski i zapytania. 
4. Oświadczenia. 
5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w sprawie: 

1) powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu – DRUK Nr 1/IIA, 
2) powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu – DRUK Nr 2/IIA, 
3) powołania członków komisji stałych Rady Miejskiej oraz ich przewodniczących i 

zastępców przewodniczących – DRUK Nr 3/IIA, 
4) powołania komisji doraźnej do spraw opracowania programu „Karta Seniora” – DRUK Nr 

4/IIA, 
5) ustalenia wynagrodzenia Prezydenta Miasta Elbląg – DRUK Nr 5/IIA. 

6. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje. 
7. Sprawy bieżące. 
8. Zakończenie obrad sesji. 

Ad. 1 i Ad. 2 wg wstępnej części protokołu. 

Ad. 3 Interpelacje, wnioski i zapytania. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Marek Pruszak zgłosił wniosek o umożliwienie objęcia 
patronatem miejskich uroczystości patriotycznych przez Radę Miejską w Elblągu w obecnej kadencji. 
Wniosek na piśmie przekazano do Prezydenta Miasta.  

Wiceprzewodniczący zwrócił się z zapytaniem do Prezydenta Miasta jakie będą realizowane 
główne założenia w polityce płacowo-kadrowej w odniesieniu do  nauczycieli i pracowników 
niepedagogicznych elbląskich szkół i przedszkoli. W kontekście zapowiedzi Ministerstwa Edukacji 
czwarty rok z rzędu nie będzie podwyżek pensji zasadniczej dla nauczycieli oraz w kontekście, iż 
wymagania wobec tego środowiska rosną coraz bardziej a wynagrodzenia nie. Rośnie również 
bezczelność wobec tego środowiska nauczycieli ze strony MEN, która przejawiła się ostatnio listem 
Minister Edukacji skierowanym do rodziców i nauczycieli, który zmierza do konfliktu pomiędzy 
rodzicami uczniów i nauczycielami oraz pokazuje nauczycieli w złym świetle, jakoby byli osobami 
niechętnymi do opieki nad dziećmi. Dodał, iż w elbląskich szkołach i przedszkolach od wielu lat 
opieka jest zapewniona w okresie świątecznym jak również w innych okresach i taki list można 
odbierać jako próbę poróżnienia obu środowisk.  

Ad. 4. Oświadczenia. 

W punkcie nie zgłoszono żadnych oświadczeń. 

Ad. 5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w sprawie: 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, iż niezbędne uzgodnienia dotyczące projektów 
uchwał na DUKACH od 1 do 4 znajdują się na oryginałach projektów. W związku z koniecznością 
dotrzymania niezbędnych terminów radni otrzymali dokumenty bez powielonych metryk uzgodnień.  
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1) DRUK Nr 1/IIA – projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 
w Elblągu – radni otrzymali na piśmie. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących Klubów Radnych o zgłaszanie kandydatów 
do Komisji Rewizyjnej. 

Pan Janusz Hajdukowski Przewodniczący Klubu Radnych PIS zgłosił na Przewodniczącego 
Komisji Rewizyjnej Pana Pawła Fedorczyka, natomiast na członków Komisji Rewizyjnej Panią 
Jolantę Lisewską oraz Pana Zdzisława Dubiellę.  

Pan Antoni Czyżyk Przewodniczący Klubu Radnych PO zgłosił Pana Michała Missana na 
Wiceprzewodniczącego Komisji Rewizyjnej, natomiast na członka Panią Małgorzatę Adamowicz c. 
Romana. 

Przewodniczący Janusz Nowak poinformował, iż Klub Radnych SLD nie zgłasza swojego 
kandydata do Komisji Rewizyjnej. 

Wszyscy zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż Komisja Rewizyjna może liczyć od 5-7 osób. 
Proponowane osoby zostały wpisane do projektu uchwały na DRUKU Nr 1/IIA. Uwag do projektu 
uchwały nie zgłoszono. Rada Miejska 21 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 3 
wstrzymujących się podjęła Uchwałę Nr IIA/4/2014 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady 
Miejskiej w Elblągu.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

2) DRUK Nr 2/IIA – projekt uchwały w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w 
Elblągu – projekty uchwał radni otrzymali na piśmie. Poprawiony projekt uchwały w sprawie 
powołania Komisji Polityki Regionalnej i Promocji Miasta – został wyłożony na stoły w dniu sesji. 

Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczących Klubów Radnych o zgłaszanie propozycji 
ilości komisji problemowych. Zgodnie z projektem zawartym na DRUKU Nr 2/IIA ma zostać 
powołanych 5 komisji stałych Rady Miejskiej: 

1. Komisja Finansowo-Budżetowa, 
2. Komisja Gospodarki Miasta, 
3. Komisja Oświaty, Kultury i Sportu, 
4. Komisja Spraw Społecznych i Samorządowych, 
5. Komisja Polityki Regionalnej i Promocji Miasta. 

Pan Marek Burkhardt zaproponował, aby nazwa Komisji Oświaty, Kultury i Sportu została 
zmieniona na Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki, z uwagi na promowanie miasta przez 
turystykę. Ponieważ istnieje Ministerstwo Sportu i Turystyki jak również Departament Kultury, 
Sportu i Turystyki to zasadnym jest  aby w nazwie komisji był użyty wyraz turystyka. 

Więcej uwag nie wniesiono. 

Zapis dotyczący zmiany nazwy komisji został zmieniony jako autopoprawka do projektu 
uchwały, następnie poddano pod głosowanie projekt uchwały na DRUKU Nr 2/IIA. Rada Miejska 23 
głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 1 głosie wstrzymującym się została podjęta Uchwała Nr 
IIA/5/2014 w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Elblągu.  
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

3) DRUK Nr 3/IIA – projekt uchwały w sprawie powołania członków komisji stałych Rady 
Miejskiej oraz ich przewodniczących i zastępców przewodniczących – projekty uchwał radni 
otrzymali na piśmie. 

Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatur do wszystkich komisji stałych. 
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Pan Janusz Hajdukowski Przewodniczący Klubu Radnych PIS zgłosił: 

1. Do Komisji Finansowo-Budżetowej na Przewodniczącego Panią Halinę Sałatę, na Zastępcę 
Przewodniczącego Panią Małgorzatę Adamowicz c. Andrzeja, natomiast na Członków Komisji 
Panią Teresę Król, Pana Pawła Fedorczyka i Pana Jana Redzimskiego. 

2. Do Komisji Gospodarki Miasta na Przewodniczącego Pana Janusza Hajdukowskiego, na 
Zastępcę Przewodniczącego Pana Zenona Lecyka oraz na Członków Komisji Panią Jolantę 
Lisewską, Zdzisława Olszewskiego i Jana Redzimskiego. 

3. Do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki na Przewodniczącego Pana Zdzisława 
Dubiellę oraz na Członków Komisji panią Małgorzatę Adamowicz c. Andrzeja, Panią Jolantę 
Janowską, Pana Marka Pruszaka i Pana Jana Redzimskiego. 

4. Do Komisji Polityki Regionalnej i Promocji Miasta na Zastępcę Przewodniczącego Panią 
Jolantę Janowską oraz na Członków Komisji Pana  Zdzisława Olszewskiego oraz Pana Zenona 
Lecyka. 

5. Do Komisji Spraw Społecznych i Samorządowych na Zastępcę Przewodniczącego Panią 
Jolantę Lisewską oraz na Członków Komisji Panią  Teresę Król oraz Panią Halinę Sałatę. 

Pan Antoni Czyżyk Przewodniczący Klubu Radnych PO zgłosił: 

1. Do Komisji Finansowo-Budżetowej na Członków Komisji Pana Antoniego Czyżyka oraz 
Pana Jerzego Wcisłę. 

2. Do Komisji Gospodarki Miasta na Członków Komisji Pana Marka Mitala oraz Pana 
Wojciecha Karpińskiego. 

3. Do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki na Wiceprzewodniczącego Pana Roberta 
Turleja oraz na Członka Komisji Pana Wojciecha Karpińskiego. 

4. Do Komisji Polityki Regionalnej i Promocji Miasta na Przewodniczącego Pana Antoniego 
Czyżyka oraz na Członków Komisji Pana Jerzego Wcisłę oraz Pana Roberta Turleja. 

5. Do Komisji Spraw Społecznych i Samorządowych na Przewodniczącego Komisji Panią 
Małgorzatę Adamowicz c. Romana oraz na Członków Komisji Pana Marka Mitala oraz Pana 
Michała Missana. 

Pan Janusz Nowak Przewodniczący Klubu Radnych SLD zgłosił: 

1. Do Komisji Finansowo-Budżetowej na Członka Komisji Pana Janusza Nowaka. 

2. Do Komisji Gospodarki Miasta na Członka Komisji Pana Ryszarda Klima.  

3. Do Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki na Członka Komisji Pana Wojciecha 
Rudnickiego.  

4. Do Komisji Polityki Regionalnej i Promocji Miasta na Członka Komisji Pana Ryszarda 
Klima.  

Pan Marek Burkhardt zgłosił swoją kandydaturę do pracy w Komisji Finansowo-Budżetowej 
oraz w Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki. 

 Przewodniczący Rady poinformował, iż niezgłoszenie sprzeciwu przez radnych będzie uznane 
jako wyrażenie zgody na pracę o w komisjach, a następnie odczytał składy poszczególnych komisji: 

Komisja Finansowo-Budżetowa: 
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1. Halina Sałata – Przewodniczący, 
2. Małgorzata Adamowicz c. Andrzeja – Zastępca Przewodniczącego, 
3. Marek Burkhardt – Członek, 
4. Antoni Czyżyk – Członek, 
5. Jerzy Wcisła – Członek, 
6. Teresa Król – Członek, 
7. Paweł Fedorczyk – Członek, 
8. Jan Redzimski – Członek, 
9. Janusz Nowak – Członek. 

Komisja Gospodarki Miasta: 

1. Janusz Hajdukowski – Przewodniczący, 
2. Zenon Lecyk – Zastępca Przewodniczącego, 
3. Marek Mital – Członek, 
4. Wojciech Karpiński – Członek, 
5. Jan Redzimski – Członek, 
6. Zdzisław Olszewski – Członek, 
7. Ryszard Klim – Członek, 
8. Jolanta Lisewska – Członek. 

Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki: 

1. Zdzisław Dubiella – Przewodniczący, 
2. Robert Turlej – Zastępca Przewodniczącego, 
3. Marek Burkhardt – Członek, 
4. Wojciech Karpiński – Członek, 
5. Małgorzata Adamowicz c. Andrzeja – Członek, 
6. Jolanta Janowska – Członek, 
7. Marek Pruszak – Członek, 
8. Jan Redzimski – Członek, 
9. Wojciech Rudnicki – Członek. 

Komisja Spraw Społecznych i Samorządowych: 

1. Małgorzata Adamowicz c. Romana – Przewodniczący, 
2. Jolanta Lisewska – Zastępca Przewodniczącego, 
3. Marek Mital – Członek, 
4. Michał Missan – Członek, 
5. Teresa Król – Członek, 
6. Halina Sałata – Członek. 

Komisja Polityki Regionalnej i Promocji Miasta: 

1. Antoni Czyżyk – Przewodniczący, 
2. Jolanta Janowska – Zastępca Przewodniczącego, 
3. Jerzy Wcisła – Członek, 
4. Robert Turlej – Członek, 
5. Zdzisław Olszewski  – Członek, 
6. Zenon Lecyk – Członek, 
7. Ryszard Klim – Członek. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono. Rada Miejska 21 głosami „za”, przy braku głosów 
przeciw i 3 głosach wstrzymujących się podjęła Uchwałę Nr IIA/6/2014 w sprawie powołania 
członków komisji stałych Rady Miejskiej oraz ich przewodniczących i zastępców przewodniczących. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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4) DRUK Nr 4/IIA – projekt uchwały w sprawie powołania komisji doraźnej do spraw 
opracowania programu „Karta Seniora” – projekt uchwały radni otrzymali na piśmie. 

Przewodniczący Rady poprosił przedstawicieli Klubów Radnych o zgłaszanie kandydatur do pracy w 
komisji doraźnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Marek Pruszak zaproponował 4 osoby do pracy w komisji doraźnej: 

1. Małgorzatę Adamowicz c. Andrzeja – Przewodniczący, 
2. Jolantę Janowską – Członek, 
3. Jolantę Lisewską – Członek, 
4. Teresę Król – Członek, 

 

Pan Marek Pruszak poinformował, Pani Małgorzata Adamowicz jako pierwsza zainicjowała 
temat Karty Seniora w poprzedniej kadencji. Dodał również, iż będąc Wiceprezydentem w 
poprzedniej kadencji prowadzone były rozmowy szczególnie z panią Barbarą Dyrlą – Dyrektorem 
Departamentu Społecznego oraz panią Teresą Urban – Pełnomocnikiem Prezydenta ds Seniorów. 

Pan Antoni Czyżyk Przewodniczący Klubu Radnych PO poinformował, iż rozpoczęto dyskusję 
na ten temat i niezbędna jest prolongata czasowa. 

Pan Janusz Nowak Przewodniczący Klubu Radnych SLD poinformował, iż podobnie jak Klubu 
Radnych PO niezbędna jest prolongata czasowa. 

Prezydent Witold Wróblewski poinformował, iż jest zaskoczony takim podejściem do tematu. 
W dniu wczorajszym na spotkaniu z Przewodniczącym Rady Miejskiej nie został poinformowany o 
wprowadzeniu do porządku obrad uchwały o „Karcie Seniora”. Jest to temat bardzo poważny i jeżeli 
są przewidywani przedstawiciele Prezydenta to wypadałoby zapytać o kandydatury. Jest to inicjatywa, 
która funkcjonuje w innych miastach. Dobrym zwyczajem byłoby poinformowanie Prezydenta o 
przygotowaniu swoich przedstawicieli do komisji, więc w dniu dzisiejszym nie zostaną udzielone 
informacje. 

Pan Marek Pruszak poinformował, iż jest to uchwała czysto techniczna, ponieważ chodzi o 
powołanie zespołu, który wypracuje projekt programu, a następnie zostanie poddany konsultacjom 
społecznym  w środowiskach których dotyczy. Ta uchwała była od kilku dni przygotowana i dostępna 
w Biurze Rady. Program na rzecz osób starszych który został uchwalony, zawiera jeden z głównych 
elementów którym jest „Karta Seniora”. Te osoby które pracowały nad programem na rzecz osób 
starszych mogłyby pracować również w tym zespole. 

Pan Jerzy Wcisła poinformował, iż zadaniem Rady Miejskiej jest rozwiązywanie problemów 
mieszkańców Elbląga, a nie stwarzanie problemów, które Rada Miejska może we własnym gronie 
rozwiązać. Jest to wypadek przy pracy, iż na pierwszej merytorycznej sesji nie można rozpocząć 
formalnej dyskusji, ponieważ nie wszyscy są do niej przygotowani. Należy wyciągnąć pozytywny 
wniosek i zadbać o tworzenie prawa, a nie o wyjaśnianie sytuacji, które zaskakują niektórych 
uczestników w tworzeniu tego prawa.  

 
Pan Marek Pruszak poinformował, iż nie jest to merytoryczna sesja, ponieważ jest to czysto 

techniczna robocza sesja zmierzająca do powołania komisji stałych, natomiast kwestia powołania 
komisji doraźnej do spraw opracowania programu „Karta Seniora” jest również kwestią czysto 
techniczną, ponieważ chodzi o wytypowanie kompetentnych osób, które rozumieją problem i chcą się 
nim zająć. 

Pan Janusz Nowak zwrócił się z prośbą do Prezydenta Miasta, aby wzorem swojego 
poprzednika nie powoływał swojego zespołu  do równolegle pracującej komisji doraźnej RM, 
ponieważ chodzi o wspólne rozwiązywanie problemów miasta.   



 

7 

Pan Robert Turlej zasugerował, iż nazwanie programu „Karta Seniora” informuje, iż zostanie 
wydana kolejna karta. Nazwę programu należałoby zmienić na „Bezpieczny Senior” lub „Elbląg 
przyjazny Seniorowi”, aby nie wprowadzać kolejnego plastiku dla osób starszych, ponieważ 
wystarczyłby dowód osobisty. Dodał również, iż kilka miesięcy temu była mowa o zasadności 
tworzenia programu skierowanego do młodych osób, który zachęci do studiowania w naszym mieście. 
Takie programy funkcjonują w wielu miastach. W ramach takich programów funkcjonują „Karty 
Studenta”.  

Przewodniczący Rady poinformował, iż dyskusja dotyczy powołania komisji doraźnej w 
sprawie opracowania programu „Karta Seniora”, więc nie czas na wprowadzenie nowego wątku o 
młodzieży. 

Radny Robert Turlej poinformował, iż między sesjami chciałby złożyć wniosek o stworzenie 
projektu skierowanego do studentów mającego na celu stworzenie „Karty Studenta”. 

Radny Zdzisław Dubiella zwrócił się z prośbą, aby nie prowokować konfliktu. Jeżeli w taki 
sposób będzie odbywało się procedowanie, to wielu emerytów nie doczeka tej karty.  

Więcej uwag nie zgłoszono. Rada Miejska 13 głosami „za”, przy 4 głosach przeciw i 7 
wstrzymujących się podjęła Uchwałę Nr IIA/7/2014 w sprawie powołania komisji doraźnej do spraw 
opracowania programu „Karta Seniora”. Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

5) DRUK Nr 5/IIA – projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Prezydenta Miasta 
Elbląg – projekt uchwały radni otrzymali na piśmie. 

Uwag nie zgłoszono. Rada Miejska 23 głosami „za”, przy braku głosów przeciw i 1 
wstrzymującym się podjęła Uchwałę Nr IIA/8/2014 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Prezydenta 
Miasta Elbląg. Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6. Odpowiedzi na wnioski i interpelacje. 

W odpowiedzi na wniosek Wiceprzewodniczącego Rady Marka Pruszaka Prezydent 
poinformował, iż temat obchodów patriotycznych zostanie przeanalizowany, natomiast założenia do 
budżetu dotyczące płac nauczycieli są znane Wiceprzewodniczącemu i temat związany nie tylko z 
oświatą, ale również z wszystkimi grupami społecznymi będzie dyskutowany przy budżecie. 

Ad. 7. Sprawy bieżące. 

Wiceprzewodniczący Rady Marek Pruszak odniósł się do wypowiedzi Prezydenta i 
poinformował, iż odpowiedź jest niezadawalająca, ponieważ nie chodzi o projekt budżetu, lecz o 
założenia polityki płacowo-kadrowej w oświacie. Jeżeli chodzi o zgłoszony wniosek nad 
umożliwieniem objęcia patronatu miejskich uroczystości patriotycznych przez Radę Miejską w 
Elblągu, dlaczego nie jest możliwe podjęcie decyzji od ręki. 

Radny Michał Missan, po przeanalizowaniu regulaminu pracy Rady Miejskiej zapytał, iż jako 
nowo powołany Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej ma wątpliwości, czy w tym składzie 
komisja będzie mogła pracować. W regulaminie Rady Miejskiej w Elblągu w rozdziale 8 § 45 pkt. 2 
zapis stanowi, iż w skład Komisji Rewizyjnej wchodzą wybrani radni w tym przedstawiciele 
wszystkich klubów z wyjątkiem radnych pełniących funkcję Przewodniczącego i 
Wiceprzewodniczącego Rady. 

Wiceprzewodniczący Rady Janusz Nowak poinformował, iż taki zapis istnieje w regulaminie, 
jednakże w przypadku gdy któryś z klubów nie zgłosi kandydata do pracy, nie ma żadnych sankcji 
dlatego komisja może pracować. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż w celu rozstrzygnięcia wątpliwości  na najbliższą 
sesję zostanie przekazana opinia Radców Prawnych dla wszystkich radnych oraz dla Komisji 
Rewizyjnej. 
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Radca Prawny poinformował, iż w obecnym składzie Komisja Rewizyjna może pracować. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż terminarz dyżurów radnych będzie obowiązywał od 2 
stycznia 2015 roku i należy się z nim zapoznać, natomiast sesja Rady Miejskiej jest przewidziana na 
dzień 30 grudnia 2014 roku (wtorek).  

Na zakończenie zostały złożone życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 
wszystkim obecnym oraz mieszkańcom miasta w imieniu Prezydenta  i radnych Rady Miejskiej. 

Radny Ryszard Klim zapytał, czy planowana jest debata budżetowa uwzględniona w 
dokumentacji dotyczącej budżetu na rok 2015? 

Prezydent Miasta poinformował, iż będzie postępował zgodnie z procedurą, która była 
przyjęta z uchwaleniem budżetu.  

Ad. 8. Zakończenie obrad sesji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący Rady ogłosił zakończenie obrad II sesji 
Rady Miejskiej w Elblągu. 
 

 

Protokołowała:      Przewodniczący  
Rady Miejskiej w Elblągu 

Anna Mikrut 
Jerzy Wilk 

 


